



阿根廷、巴西今战鸟巢 竞彩投注不看好平局

竞彩
SPORTS BETTING

阿根廷人气很旺

今晚,2014年南美超级德比杯将在鸟巢打响。这是巴西队与阿根廷队100年以来的第100次交手,巴萨双星内马尔与梅西将在鸟巢展开一场正面对话,目前效力于圣保罗的卡卡也重返国家队,随巴西队一同来华。本场比赛在今天竞彩受注赛事中无疑是最受关注的一场。从两队的历史交锋看,两队碰面历来火星四溅,打平的可能性很小。

交锋记录

阿根廷期待鸟巢追平巴西

阿根廷国家队与巴西国家队首次正式交手,发生在100年前南美超级德比杯前身的赛场上。正是本项赛事,拉开了巴西与阿根廷足球历史上的恩怨大幕。今年恰逢南美超级德比的百年纪念,巧合的是,本场比赛,正是巴西与阿

根廷在绿茵争斗史上的第100场较量。以往99次交手,巴西队38次取胜,阿根廷队赢得37次,另有24次战平。因此,如果阿根廷队能够在鸟巢击败巴西队,双方的100次交手,从胜负角度上讲,将是完全平分秋色。

数据解读

进攻大战内马尔PK梅西

巴西队最近10场正式比赛成绩为6胜2平2负,两场失利全部发生在今夏的世界杯上,1:7遭德国血洗,之后又0:3完败给荷兰,让桑巴军团颜面扫地。世界杯之后,邓加再次执教巴西国家队,也对球队进行了大幅调整,塞萨尔、麦孔、弗雷德等多名参加了世界杯的老将,均无缘本次中国行,罗比尼奥则重新获得国家队的征召。

巴西队一向以犀利的进攻见长,内马尔伤愈复出后,被邓加任命为巴西国家队队长。22岁的内马尔已经代表巴西队出场56场,打进36球,已经超越了罗纳尔迪尼奥、里瓦尔多等前辈,在巴西国家队进球榜上排名第6,排在他前面的是曾为巴西国家队打进39球的贝贝托。如果能在鸟巢上演帽子戏法,内马尔的国家队进球数就将追平贝贝托,罗纳尔多就曾经在对阵阿根廷时上演过帽子戏法,而且三个进球全部是点球。

相比进攻,巴西队在防守方面做得并不好,世界杯期间,

巴西队7场比赛一共丢掉14球。邓加执掌教鞭后,对球队的战术打法进行了调整,尽管蒂亚戈-席尔瓦受到伤病困扰,但最近两场热身赛面对哥伦比亚、厄瓜多尔,巴西队都是零封对手。

阿根廷队最近10场正式比赛7胜3平(注:世界杯决赛与德国队在常规时间内0:0战平),表现十分稳定。世界杯之后,虽然球队更换了主教练,但新帅马蒂诺并没有对球队的战术进行太大调整,梅西仍然是球队绝对的进攻核心。

此前有传闻称梅西可能不会来华,最终梅西还是如约而至。27岁的梅西已经为阿根廷队出战93场,打进42球,在阿根廷国家队进球榜上排名次席,仅次于进56球的战神巴蒂斯图塔。本赛季,梅西和内马尔在巴萨珠联璧合,梅西联赛中打进6球,内马尔则有7球入账,在鸟巢两人将各为其主,展开一场正面对话。

梅西



内马尔

竞彩投注 两队打平 可能性小

本场比赛从竞彩数值上看,两队实力相当,谁胜谁负真的难以预料。本届世界杯,巴西队的战绩显然不如阿根廷。阿根廷显得更为全面和稳健,随着梅西更好地融入国家队,整个阿根廷队的融合度更为流畅。从阵容上看,阿根廷队的整体实力略强于巴西队。阿根廷的中前场明星也丝毫不比巴西队差。相比而言,阿根廷的后场更为稳健。

从两队的历史交锋看,在双方的友谊赛中,打平的场次极少。从这个角度来看,两队在鸟巢分出胜负的可能性比较大。 竞彩

相关链接

南美超级德比杯简介
南美超级德比杯创立于1914年,是南美足联的一项拥有百年历史的正式杯赛,前身称为罗卡杯(Roca Cup)。1914年,阿根廷总统罗卡将军出于终结两国对立,鼓励良性竞争和共同体育发展而创办了这项两国对抗赛,这项比赛是世界足坛历史上历史最悠久的赛事之一,它比世界杯创立的时间还早了16年!

比赛当时的赛制是在两国交替举行,主客场制。但由于国际政治和南美历史、政治变迁,截至1976年,赛事断断续续举办了11届,其中巴西7次夺冠,阿根廷3次,另一次持平。2011年,南美足联为了重振这项百年历史的经典比赛,将更名为尼古拉·莱奥斯杯(尼古拉·莱奥斯先生为现任南美足联主席),并恢复了赛事“南美超级德比”的名义。